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Section I – Feedback related to Curriculum 

1. Program outcomes and course outcomes are well-defined and relevant.

5 4  3   2    1 

  28.52 %   35.77 %  28.06 %    7.17 %  0.46 % 



2. Syllabus of each course covers recent trends and developments.

 5      4  3  2   1 

 29.22 %  34.84 %  25.75 %  8.55 %  1.61 % 

3. Curriculum has a balance of theory as well as application.

 5  4  3  2  1 

 25.59 %   33.15 %  28.14 %  11.71 %    1.38 % 



4. Curriculum has courses that give you hands-on/experiential learning.

 5    4   3   2  1 

  25.21 %   31.45 %   30.14 %  10.48 %  2.69 % 

5. Curriculum is intellectually stimulating.

  5  4      3  2   1 

 28.06 %    34.61 %   27.67 %  8.01 %  1.61 %  



6. Curriculum promotes innovative and creative thinking.

 5    4  3   2  1 

 32.61 %  32.15 %   25.36 %  7.63 %  2.23 % 

7. Curriculum is effective in developing analytical skills.

 5  4  3  2  1  

 32.07 %  31.53 %  26.67 %  8.09 %  1.61 % 



8. Curriculum promotes interest in research/entrepreneurship.

  5   4  3   2  1 

  29.22 %   32.53 %  26.13 %  9.17 %  2.92 % 

9. Curriculum enhances professional skills, prepares you for the industry and increases your

employability.

5   4  3  2  1 

  27.29 %  30.22 %   28.68 %  10.79 %   3.00 % 



10. Curriculum helps to fulfill your academic and career objectives.

  5  4      3  2   1 

 31.61 %   32.30 %  25.59 %  8.94 %  1.54 % 

11. Curriculum you have studied/are studying has fulfilled your expectations.

  5    4  3  2   1 

 30.53 %  33.07 %  23.67 %  10.33 %  2.39 % 



 Section II – Opportunities provided by the college 

1. How satisfied you are with Career opportunities and Placement Cell of the college?

 5    4   3     2   1 

  16.96 %   26.75 %  30.06 %   20.74 %  5.47 % 



2. How satisfied you are with the range of activities/ events organized by the college?

 5   4  3  2   1  

  28.37 %    31.76 %  27.75 %   9.86 %    2.23 % 

3. Do you regularly receive information about various webinars/ events/ Add-on courses being

conducted by the college?

 5  4  3  2  1 

 42.09 %   29.45 %   20.12 %   6.16 %  2.15 % 



4. Do you actively participate in/ attend events conducted by the college?

  5  4  3  2   1 

 24.36 %   30.06 %   29.06 %  13.80 %  2.69 % 

5. Please rate the college in terms of extension and outreach work done

 5  4  3  2  1 

 34.15 %   32.15 %   24.59 %  8.40 %   1.46 % 



6. Please rate the college in terms of research opportunities for students

 5  4  3  2  1 

 32.22 %    32.99 %   23.36 %   9.63 %  1.77 % 

7. Please rate the college as environment-friendly institution

  5  4  3  2    1 

 59.83 %   21.27 %  14.64 %  3.31 %   0.92 % 



8. Please rate the college in terms of provide wide range of societies/clubs

 5    4   3   2  1 

  46.64 %  28.37 %   17.88 %    5.78 %   1.31 % 

9. Please rate the college in terms of providing an environment conducive to holistic

development of students.

 5    4      3   2   1 

  41.86 %   31.61 %   20.27 %  5.08 %   1.15 % 



10. Please rate the college in terms of financial assistance provided by the college in the form of

scholarships?

   5   4  3  2  1 

 28.83 %   32.15 %  26.29 %  10.10 %  2.62 % 



Section III – College Infrastructure 

1. Platforms used for online teaching - Google Classroom and Google Meet.

  5     4      3   2  1 

  43.33 %   30.76%    19.73 %  4.85 %  1.31 % 

2. Your experience of online learning.

 5  4  3   2  1 

 27.06 %   25.9 %    29.77 %    12.49 %    4.78 % 



3. Classrooms and seating capacity are adequate.

 5  4     3  2  1 

  31.77 %   30.61 %  23.9 %  10.87 %    2.85 % 

4. Clean drinking water is available on the campus.

 5     4  3     2  1 

  31.38 %   26.21 %  24.13 %  12.26 %  6.01 % 



5. Washrooms in the campus are clean.

 5  4  3    2     1 

 26.06 %   26.06 %    24.29 %  14.65 %  8.94% 

6. How would you rate the college website?

5  4     3  2  1 

 35.47 %    33.85 %   22.51 %  7.40 %   0.77 % 



7. Please rate the administrative staff dealing with students.

 5     4  3   2  1 

  33.46 %  33.08 %  22.98 %   8.33 %   2.16 % 

8. Please rate the functioning of Student-Faculty Committees.

5 4    3   2  1 

 31.99 %  34.47 %   24.98 %  7.25 %  1.31 % 



9. Please rate the grievance redressal system of the college.

   5      4   3   2  1 

 28.37 %   35.39 %  26.84 %   7.86 %  1.54 % 

10. Please rate the college library in terms of Books, E-Resources, etc available.

 5     4  3  2  1 

 43.64 %    30.61 %   17.66 %  6.94 %  1.15 % 



Pie Charts 






